

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

27 февраля 2024 года

№ 245

Об Обращении Законодательного Собрания Ростовской области «К Первому заместителю Председателя Правительства Российской Федерации А.Р. Белоусову и Министру транспорта Российской Федерации В.Г. Савельеву о необходимости возобновления железнодорожного сообщения через станцию Чертково Северо-Кавказской железной дороги»

Законодательное Собрание Ростовской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять Обращение Законодательного Собрания Ростовской области «К Первому заместителю Председателя Правительства Российской Федерации А.Р. Белоусову и Министру транспорта Российской Федерации В.Г. Савельеву о необходимости возобновления железнодорожного сообщения через станцию Чертково Северо-Кавказской железной дороги».
2. Направить указанное Обращение Первому заместителю Председателя Правительства Российской Федерации А.Р. Белоусову и Министру транспорта Российской Федерации В.Г. Савельеву.
3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на комитет Законодательного Собрания Ростовской области по строительству, жилищно-коммунальному хозяйству, энергетике, транспорту и связи (С.А. Михалев).
4. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
Законодательного Собрания
Ростовской области

А.В. Ищенко

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОБРАЩЕНИЕ

Законодательного Собрания

К Первому заместителю Председателя Правительства Российской Федерации А.Р. Белоусову и Министру транспорта Российской Федерации В.Г. Савельеву о необходимости скорейшего возобновления железнодорожного сообщения через станцию Чертково Северо-Кавказской железной дороги

Уважаемый Андрей Рэмович!
Уважаемый Виталий Геннадьевич!

Станция Чертково была основана еще в 1869 году и через нее разветвленная сеть железнодорожного сообщения связывает северные районы Ростовской области и населенные пункты Луганской Народной Республики между собой, а также с курортами Крыма, Краснодарского края, Северного Кавказа, Абхазии и городами федерального значения.

Начиная с IV квартала 2018 года в связи с неблагоприятной политической обстановкой, создававшей угрозу безопасности движения железнодорожного транспорта, железнодорожное сообщение через станцию Чертково было закрыто, здание вокзала переведено на консервацию.

Однако после переноса государственной границы Российской Федерации железнодорожное сообщение через станцию Чертково вновь приобретает важное значение.

Так, в настоящее время станцией могли бы воспользоваться жители как минимум 14 населенных пунктов Чертковского района Ростовской области численностью более 20 тысяч человек, а также жители 29 населенных пунктов Меловского района Луганской Народной Республики численностью более 14 тысяч человек, 33 населенных пунктов Беловодского района Луганской Народной Республики численностью более 23 тысяч человек, 34 населенных пунктов Марковского района Луганской Народной Республики численностью более 14 тысяч человек. В связи с этим в адрес Законодательного Собрания Ростовской области поступают многочисленные обращения жителей о необходимости возобновления через станцию движения железнодорожного транспорта.

Кроме того, необходимо принимать во внимание, что начинает увеличиваться товарооборот сельскохозяйственной продукции между Ростов-

ской областью и Луганской Народной Республикой. Однако в данное время отгрузка сельхозпродукции осуществляется только автомобильным транспортом. Открытие станции позволило бы нормализовать работу, например, Чертковского элеватора мощностью единовременного хранения 100 тысяч тонн. Кроме того, это придало бы дополнительный импульс для общего социально-экономического развития регионов и укрепления связей между субъектами Российской Федерации.

На основании изложенного, учитывая необходимость скорейшей интеграции новых субъектов Российской Федерации и социальную значимость поднятой проблемы, депутаты Законодательного Собрания Ростовской области обращаются к Вам с просьбой дать поручение проработать вопрос о скорейшем возобновлении железнодорожного сообщения через станцию Чертково, в том числе пригородных электропоездов.

г. Ростов-на-Дону
27 февраля 2024 года